

Klub idrijskih študentov
Prelovčeva 2
5280 Idrija

Idrija, 8. februar 2013

Izjava za javnost: Za kulturo in proti razprodaji idrijske dediščine

8. februarja v Sloveniji praznujemo osrednji kulturni praznik - Prešernov dan. Kultura je skozi zgodovino Slovenstva vedno predstavljala tisti povezovalni element, ki je bil sposoben zahtevati in izpeljat širše družbene spremembe, se postaviti po robu zatiranju in izkoriščanju ter zagotoviti neprekinjen družbeni razvoj Slovenije. Prav na ta dan se moramo vsi zavedati bogate dediščine, tako tehnične kot tudi kulturne, katere univerzalno vrednost je priznal tudi UNESCO z vpisom idrijske dediščine živega srebra na seznam Svetovne kulturne dediščine. V Klubu idrijskih študentov, združenju dijakov in dijakinj, študentk in študentov iz Idrije in Cerkna, se po navadi ne vpletamo v politične razprave in polemike, vendar pa smo v luči nedavne odločitve Vlade Republike Slovenije, da Rudnik živega srebra Idrija uvrsti na seznam podjetij, namenjenih za prodajo, zaprepadeni in zgroženi.

Odločno in kategorično zavračamo tovrstno razprodajo in privatizacijo idrijske dediščine, ki jo v Klubu idrijskih študentov razumemo kot glavno bogastvo ter hkrati potencial za trajnostni razvoj občine Idrija, dobrobit in blagostanje njenih prebivalcev, kakor tudi potencial za kakovosten razvoj mladih. Težko nam je razumeti kratkovidnost in pomanjkanje vizionarstva tistih, ki naj bi vodili in zagotavljali razvoj Slovenije in obsojamo njihovo zanemarjanje mladih ter uničevanje potencialov nacionalnega pomena. Jasno želimo pozvati vse na položajih odločanja, da se pokončno in odločno uprejo takim škodljivim politikam ter zahtevajo jasna zagotovila, da se idrijsko bogastvo ne bo razprodajalo: poslanca v Državnem zboru, župana občine Idrija, vodstvo Rudnika živega srebra Idrija, vse upravljavce idrijske dediščine, kakor tudi celotno idrijsko civilno družbo.

Klub idrijskih študentov

Priloga: Klasifikacija naložb Slovenskega državnega holdinga (SDH)
(<http://www.finance.si/file.php?id=23959>)

**KLUB
IDRIJSKIH
ŠTUDENTOV**